
Ata Eletrônica da 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA do mês de Dezembro de 2025
da 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  SESSÃO  PLENÁRIA  ORDINÁRIA  ;  Abertura:
01/12/2025 - 19:30 ; Encerramento: 01/12/2025 - 19:55 

Mesa  Diretora:  Presidente:  FERNANDO  DAL  PONT  JUNIOR  /  PP  ;  Vice-Presidente:
CLAUDETE APARECIDA BRAMBATTI  /  PP  ;  Primeiro-Secretário:  JOSÉ  VALENTIM DA
SILVA MOTTA - JACARÉ / PP 

Lista de Presença na Sessão:  ALEXANDRO TAVARES PEREIRA / PSDB ; CLAUDETE
APARECIDA BRAMBATTI /  PP ;  FERNANDO CARLESSI /  PP ;  FERNANDO DAL PONT
JUNIOR  /  PP  ;  JOSÉ  VALENTIM  DA  SILVA  MOTTA  -  JACARÉ  /  PP  ;  MARIA  ISOLDI
SCHAFER / PSDB ; PAULO SÉRGIO RUPPENTHAL / PSD 

Justificativas de Ausências na Sessão: GISELIS SILVA VIANA / DOENÇA ; MARCELO
DE CAMPOS / DOENÇA 

Expedientes:  ABERTURA DA SESSÃO: Em nome de Deus, às 19h30min.  CHAMADA:
Registradas as ausências justificadas dos(as) Vereadores (as) Marcelo de Campos e Giselis
Viana,  por  motivo  de  doença.    LEITURA  DO  TRECHO  BÍBLICO:  Vereadora  Isoldi
Schafer.    APROVAÇÃO  ATA  ANTERIOR:  Aprovada  a  Ata  da  Sessão  Extraordinária
realizada em 25 de novembro de 2025.  ORDEM DO DIA: Não há matérias na pauta da
Ordem do Dia desta Sessão   ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de
todos os munícipes que compareceram e esta Sessão, ao tempo em que convidou a todos
para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 03 de dezembro de 2025, quarta-
feira,  às  19h30min.    SERVIDOR QUE ACOMPANHOU A SESSÃO:  Marita  Benedet.  
SERVIDOR  QUE  DIGITOU  E  LAVROU  A  ATA:  Pedro  Nandi  (de  acordo  com  as
informações repassadas pela Assessoria da Mesa Diretora).  

Matérias do Expediente:  1 - PROJETO DE LEI nº 81 de 2025, EMENTA: Institui o
Programa Municipal de Prevenção e Combate ao Bullying e Cyberbullying nas escolas da
rede pública e privada de ensino do Município de Santa Terezinha de Itaipu, estabelece
diretrizes  para  sua  implementação  e  dá  outras  providências.  Autores:  ALEXANDRO
TAVARES PEREIRA, GISELIS SILVA VIANA, MARIA ISOLDI SCHAFER, PAULO SÉRGIO
RUPPENTHAL, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Encaminhado
às Comissões Técnicas para análise e parecer. ;  2 - INDICAÇÃO nº 140 de 2025, Os
Vereadores que a presente subscrevem no uso de suas atribuições legais e regimentais,
INDICAM ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Santa  Terezinha  de  Itaipu,
Estado do Paraná, analisar a possibilidade de buscar solução no sentido de resolver a
situação de fios (de internet e de eletricidade) caídos em vários pontos da cidade por toda
a cidade, através de Notificação às Empresas de Internet e Telefonia, para que façam a
manutenção  e  retirada  de  fios  caídos  e  soltos  nos  vários  pontos  da  cidade.  Autores:
CLAUDETE APARECIDA BRAMBATTI,  FERNANDO CARLESSI,  FERNANDO DAL PONT
JUNIOR, JOSÉ VALENTIM DA SILVA MOTTA - JACARÉ, MARCELO DE CAMPOS, Turno:
Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Encaminhada a quem de direito. ; 3 -
INDICAÇÃO nº 141 de 2025, O Vereador e demais Edis que a presente subscrevem, no
uso  de  suas  atribuições  legais  e  regimentais,  INDICA(M)  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal  de  Santa  Terezinha de  Itaipu,  Estado do  Paraná,  DETERMINAR às
Secretarias Municipal competentes, que simultaneamente a distribuição do uniforme para
toda a rede municipal de ensino, que seja incluso a entrega de um par de tênis para cada
aluno(a)  matriculado  nas  Escolas  Municipais  e  CMEIS  da  rede  municipal.  Autores:
MARCELO DE CAMPOS, CLAUDETE APARECIDA BRAMBATTI, FERNANDO CARLESSI,
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FERNANDO DAL PONT JUNIOR, JOSÉ VALENTIM DA SILVA MOTTA - JACARÉ, Turno:
Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Encaminhada a quem de direito. ; 
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